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Zásady používania súborov cookie 
platné od 1.7.2023 

uvedené na webovej stránke www.lodoupodunaji.sk 
 
 
1. Vaše súkromie 
Keď navštívite ktorúkoľvek internetovú stránku, táto stránka môže uložiť alebo obnoviť informácie o 
vašom prehliadači, najmä v podobe súborov cookie. Tieto informácie sa môžu týkať vás, vašich 
preferencií, vášho zariadenia alebo sa môžu použiť na to, aby stránka fungovala tak, ako očakávate. 
Tieto informácie vás zvyčajne neidentifikujú priamo, vďaka nim však môžete získať viac prispôsobený 
internetový obsah. Môžete si vybrať, že niektoré typy súborov cookie nepovolíte. Po kliknutí na 
nadpisy rôznych kategórií sa dozviete viac a zmeníte svoje predvolené nastavenia. Mali by ste však 
vedieť, že blokovanie niektorých súborov cookie môže ovplyvniť vašu skúsenosť so stránkou a služby, 
ktoré vám môžeme ponúknuť. 
Viac info 
 
2. Súbory cookie súvisiace s funkčnosťou 
Tieto súbory cookie zabezpečujú lepšiu funkčnosť a prispôsobenie obsahu, ako sú videá a živý chat. 
Môžeme ich nastaviť my alebo externí poskytovatelia, ktorých služby sme pridali na naše stránky. Bez 
povolenia tíchto súborov cookie, niektoré alebo všetky funkcie nemusia fungovať správne. 
 
3. Súbory cookie súvisiace s výkonom 
Tieto súbory cookie nám umožňujú určiť počet návštev a zdroje návštevnosti, aby sme mohli merať a 
vylepšovať výkon našej stránky. Pomáhajú nám zistiť, ktoré stránky sú najviac a najmenej populárne, 
a vidieť, koľko návštevníkov sa na stránke pohybuje. Všetky informácie, ktoré tieto súbory cookie 
zbierajú, sú súhrnné, a teda anonymné. Bez povolenia tíchto súborov cookie, nebudeme vedieť, kedy 
ste našu stránku navštívili. 
 
4. Súbory cookie pre cieľové zameranie 
Tieto súbory cookie sú nastavené množstvom služieb sociálnych médií, ktoré sme na stránku pridali, 
aby sme vám umožnili zdieľať náš obsah s priateľmi a na sieťach. Dokážu sledovať váš prehliadač na 
iných stránkach a zostaviť profil vašich záujmov. Môže to ovplyvniť obsah a správy, ktoré sa zobrazujú 
na iných internetových stránkach, ktoré navštevujete. Bez povolenia tíchto súborov cookie, možno 
tieto nástroje na zdieľanie nebudete môcť používať alebo sa vám nebudú zobrazovať. 
 
5. Nevyhnutne potrebné súbory cookie 
Tieto súbory cookie sú potrebné na zabezpečenie funkčnosti internetovej stránky a nemožno ich v 
našich systémoch vypnúť. Zvyčajne sa nastavujú len ako reakcia na vami vykonané činnosti, ktoré 
predstavujú žiadosť súvisiacu so službami, ako je napríklad nastavenie preferencií ochrany osobných 
údajov, prihlasovanie alebo vypĺňanie formulárov. Svoj prehliadač môžete nastaviť tak, aby blokoval 
alebo vás upozorňoval na takéto súbory cookie, v takom prípade však nemusia niektoré časti stránky 
fungovať. 


